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ПРОЄКТ 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від                        20___ р. №                      

Київ  

Про внесення змін до Положення про Єдиний державний реєстр 

підприємств та організацій України  

Кабінет Міністрів України постановляє: 

Внести до Положення про Єдиний державний реєстр підприємств та 

організацій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

22 січня 1996 р. № 118 "Про створення Єдиного державного реєстру підприємств 

та організацій України" (ЗП України, 1996 р., № 6, ст. 193; Офіційний вісник 

України, 2005 р., № 25, ст. 1443; 2011 р., № 5, ст.  251; 2012 р., № 79, ст. 3200; 

2013 р., № 92, ст. 3387), зміни, що додаються. 

 

Прем'єр-міністр України             Денис ШМИГАЛЬ 



 

  

Проєкт 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів 

України 

від   20      р № 

 

Зміни, 

що вносяться до Положення про Єдиний державний реєстр підприємств та 

організацій України 
 

1. У пункті 1: 

після знаків та слів "(ЄДРПОУ)" доповнити знаками та словами "(далі – 

Реєстр)"; 

слова "всіх форм власності та організаційно-правових форм 

господарювання" виключити. 

 

2. У пункті 2: 

знаки та слова "Єдиного державного реєстру підприємств та організацій 

України (далі – Реєстр)" замінити словом "Реєстру"; 

слова "всіх форм власності та організаційно-правових форм 

господарювання" виключити. 

 

3. Пункти 3–5 викласти в такій редакції: 

"3. Реєстр ведеться з метою:  

забезпечення обліку та ідентифікації суб'єктів органами статистики; 

створення основи для проведення статистичних спостережень; 

класифікації суб'єктів для отримання статистичної інформації у 

формалізованому вигляді; 

забезпечення виробництва та поширення статистичної інформації. 

 

4. Інформаційний фонд Реєстру містить такі дані:  

ідентифікаційні – ідентифікаційний код і найменування суб'єкта;  

класифікаційні – види економічної діяльності, територіальна належність, 

організаційно-правова форма господарювання, інституційний сектор економіки, 

найменування органу, до сфери управління якого належить юридична особа, яка 

діє на основі державної власності, тощо; 

довідкові – місцезнаходження, прізвище керівника (голови ліквідаційної 

комісії, керуючого санацією), телефон, факс, адреса електронної пошти (за 

наявності) тощо;  
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реєстраційні – відомості про створення, припинення суб'єктів та вчинення 

інших реєстраційних дій щодо них. 

 

5. Присвоєння ідентифікаційних кодів з Реєстру здійснюється: 

державним реєстратором юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань – суб'єктам, на яких 

поширюється дія Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань"; 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну політику у сфері економічного розвитку – представництвам 

іноземних суб'єктів господарської діяльності, на яких поширюється дія Закону 

України "Про зовнішньоекономічну діяльність"; 

відповідними державними органами – суб'єктам, відомості про які 

становлять державну таємницю.". 

 

4. Пункти 7–8 виключити. 

У зв'язку з цим пункти 9–12 вважати відповідно пунктами 7–10. 

 

5. У пункті 7: 

в абзаці другому слова "уповноваженим Держстатом органом державної 

статистики" замінити словом "Держстатом"; 

в абзаці третьому слова "державної статистики" замінити словом 

"Держстату". 

 

6. Пункти 8–10 викласти в такій редакції: 

"8. Розпорядником Реєстру є Держстат, який:  

 

1) визначає засади ведення Реєстру; 

 

2) розробляє та затверджує нормативні й методичні документи з питань 

ведення Реєстру та користування ним; 

 

3) формує резерв ідентифікаційних кодів і передає їх до Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань та органам, що здійснюють присвоєння ідентифікаційних кодів 

відповідно до абзаців 3-4 п. 5 цього положення, та здійснює контроль за їх 

використанням; 
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4) присвоює класифікаційні коди суб'єктам за окремими національними 

класифікаторами, класифікаціями, кодифікаторами, переліками кодів; 

 

5) забезпечує розроблення та вдосконалення технологій і програмних 

засобів ведення Реєстру, здійснення автоматизованого ведення Реєстру на 

державному рівні;  

 

6) взаємодіє з інформаційними системами інших органів державної влади; 

 

7) відповідно до законодавства поширює статистичну інформацію, 

підготовлену на основі даних Реєстру, а також надає відомості з Реєстру на 

запити юридичних та фізичних осіб. 

 

9. Територіальні органи Держстату: 

 

1) забезпечують здійснення автоматизованого ведення Реєстру на 

територіальному рівні; 

 

2) відповідно до законодавства поширюють статистичну інформацію, 

підготовлену на основі даних Реєстру, а також надають відомості з Реєстру на 

запити юридичних та фізичних осіб; 

 

3) взаємодіють з інформаційними системами територіальних органів 

державної влади; 

 

10. Підставою для внесення до Реєстру або виключення з нього даних щодо 

суб'єктів, а також унесення змін до Реєстру є надходження з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань 

до органу державної статистики відомостей про проведення реєстраційних дій, 

передбачених Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, 

фізичних осіб - підприємців та громадських формувань", або з Реєстру 

представництв іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні – 

передбачених законодавством. 

Порядок взаємного обміну інформацією між Єдиним державним реєстром 

юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань і 

Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України визначається 

згідно із Законом України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних 

осіб - підприємців та громадських формувань". 

Порядок взаємного обміну інформацією між Реєстром представництв 

іноземних суб'єктів господарської діяльності в Україні і Єдиним державним 
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реєстром підприємств та організацій України затверджується спільним наказом 

Держстату й центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування 

та реалізує державну політику у сфері економічного розвитку. 

Порядок передачі ідентифікаційних кодів для присвоєння їх суб'єктам 

затверджується спільним наказом Держстату та відповідного державного органу, 

що здійснює присвоєння ідентифікаційних кодів.". 

 

7. Пункти 13–15 виключити. У зв'язку з цим пункт 16 вважати відповідно 

пунктом 11. 

У пункті 11 слова "центральними органами виконавчої влади" замінити 

словами "державними органами". 

 

8. Пункт 17 виключити. 

У зв'язку з цим пункти 18–19 вважати відповідно пунктами 12–13. 

 

9. Пункт 12 викласти в такій редакції: 

"12. Користувачами даних Реєстру є юридичні та фізичні особи.  

Надання відомостей з Реєстру здійснюється на підставі запиту і є платним. 

Верховна Рада України, Офіс Президента України, Кабінет Міністрів 

України, Національний банк України, органи прокуратури, Верховна Рада 

Автономної Республіки Крим, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, інші 

органи державної влади, що фінансуються з державного бюджету, звільняються 

від плати за надання відомостей з Реєстру, якщо такий запит подається у зв'язку 

зі здійсненням ними повноважень, визначених чинним законодавством. 

Розмір плати за надання відомостей з Реєстру, а також порядок і умови 

користування його даними встановлюються Держстатом. 

Передача відомостей, одержаних з Реєстру, третім особам на комерційній 

основі забороняється.". 

 

10. У пункті 13 абзац другий виключити. 



 

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ  
проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

"Про внесення змін до Положення про Єдиний державний реєстр 

підприємств та організацій України"  

  

І. Визначення проблеми  
  

Згідно із Законом України "Про державну  статистику", органи державної 
статистики забезпечують ведення Єдиного державного реєстру підприємств і 
організацій України (ЄДРПОУ), розроблення організаційних і методологічних 
принципів його функціонування. Відповідно до цього закону Положення про 
Єдиний державний реєстр підприємств і організацій України затверджується 
Кабінетом Міністрів України.  

Згідно з частиною десятою статті 10 Закону представництва іноземних 
суб'єктів господарської діяльності підлягають реєстрації в порядку, визначеному 
Законом України "Про зовнішньоекономічну діяльність".  

Відповідно до частини десятої статті 5 Закону України "Про 
зовнішньоекономічну діяльність" реєстрацію представництв іноземних суб'єктів 
господарської діяльності, окрім філій і представництв іноземних банків, 
здійснює центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну політику у сфері економічного розвитку.  

Відповідно пункту 13 Положення про Єдиний державний реєстр 
підприємств та організацій України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 22.01.1996 № 118 (у редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 22.06.2005 № 499 (зі змінами) (далі – Положення про ЄДРПОУ), 
відокремлений підрозділ іноземної юридичної особи в Україні для включення 
(внесення змін) до ЄДРПОУ в десятиденний строк після реєстрації подає 
відповідному органу державної статистики свідоцтво про реєстрацію, 
довіреність на здійснення представницьких функцій, положення про діяльність 
відокремленого підрозділу та заповнену облікову картку для включення 
(внесення змін) до Реєстру.  

Підставою для виключення з ЄДРПОУ відокремленого підрозділу іноземної 
юридичної особи в Україні є повідомлення органу, який здійснив реєстрацію 
такого підрозділу, про його ліквідацію, довідка державної податкової служби про 
зняття з обліку платників податків та заповнена облікова картка для виключення 
з ЄДРПОУ, які подаються до відповідного органу державної статистики.  

Окрім цього, представництва іноземних суб'єктів господарської діяльності 
після включення (внесення змін) до ЄДРПОУ отримують відомості з ЄДРПОУ 
згідно з Положенням про порядок і умови користування даними Єдиного 
державного реєстру підприємств та організацій України, затвердженим наказом 
Держкомстату від 28.11.2005 № 386, зареєстрованим у Мін'юсті 15.12.2005 за № 
1509/11789 (зі змінами, затвердженими наказом Держстату від 02.11.2020 № 312, 
зареєстрованим у Мін'юсті 22.02.2021 за № 224/35846). Згідно з цим положенням, 
надання відомостей з ЄДРПОУ є платним.  
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Прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення  
змін до Положення про Єдиний державний реєстр підприємств та організацій 
України" (далі – проєкт Постанови) дозволить зменшити необхідні витрат 
ресурсів представництвами іноземних суб'єктів господарської діяльності, які 
підлягають реєстрації в порядку, визначеному Законом України "Про 
зовнішньоекономічну діяльність" (далі – представництва іноземних суб'єктів 
господарської діяльності) шляхом усунення необґрунтованих перешкод для 
початку їх діяльності.  

Отже, прийняття проєкту Постанови є необхідним, оскільки: проблема не 
може бути розв'язана за допомогою ринкових механізмів, тому що процес 
включення представництва іноземних суб'єктів господарської діяльності до 
ЄДРПОУ врегульований чинним Положенням про ЄДРПОУ; проблема не може 
бути розв'язана за допомогою чинних регуляторних актів, оскільки чинний 
нормативно-правовий акт, який вирішує описану проблему, є застарілим та не 
враховує сучасний рівень розвитку електронних комунікацій.  

Проєктом Постанови пропонується вилучити з Положення про ЄДРПОУ 
норми, згідно з якими представництва іноземних суб'єктів господарської 
діяльності повинні включатись (вносити зміни) до ЄДРПОУ.  

  

Групи (підгрупи)  Так  Ні  

Громадяни  +  -  

Держава  +  -  

Суб'єкти господарювання  +  -  

у  тому  числі  суб'єкти 

малого підприємництва  

+  -  

  

ІІ. Цілі державного регулювання  
  

Цілями державного регулювання є: скасування регуляторної норми, згідно 
з якою представництва іноземних  

суб'єктів господарської діяльності повинні включатись (вносити зміни) до 
ЄДРПОУ:  

зменшення необхідних витрат ресурсів представництвами іноземних  
суб'єктів господарської діяльності; зменшення необхідних процедур для початку 

діяльності представництвами  

іноземних суб'єктів господарської діяльності.  

  

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей  
  

1. Визначення альтернативних способів  
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Вид альтернативи  Опис альтернативи  

Альтернатива 1  Збереження чинного регулювання зазначених питань  

Альтернатива 2  Прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів 

України "Про внесення змін до Положення про Єдиний 

державний реєстр підприємств та організацій України"  

Інші способи є неприйнятними, оскільки вирішення порушеної проблеми 
лежить насамперед у правовій площині.  

  

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення 

цілей. Оцінка  впливу на сферу інтересів держави  
  

Вид альтернативи  Вигоди  Витрати  

Альтернатива 1  Вигоди відсутні  Додаткові витрати  

Альтернатива 2  Покращення інвестиційного клімату  Додаткових 

витрат не 

передбачається  

  

3. Оцінка впливу на сферу інтересів громадян  
  

Вид 

альтернативи  

Вигоди  Витрати  

Альтернатива 1  Вигоди відсутні  Додаткових 

витрат не 

передбачено  

Альтернатива 2  Збільшення кількості представництв 

іноземних суб'єктів господарської 

діяльності сприятиме залученню 

іноземних інвестицій  

Додаткових 

витрат не 

передбачено  

  

4. Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів 

господарювання  

  

Спрогнозувати кількість суб'єктів господарювання, на яких може вчиняти  
вплив прийняття постанови, неможливо.  
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Вид альтернативи  Вигоди  Витрати  

Альтернатива 1  Вигоди відсутні  Додаткові 

необхідні 

витрати  

Альтернатива 2  Зменшення необхідних витрат 

ресурсів представництвами 

іноземних суб'єктів господарської  

Зменшення 

необхідних 

витрат  

 діяльності. Зменшення необхідних 

процедур для початку діяльності 

представництвами іноземних 

суб'єктів господарської діяльності  

 

  

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного 

способу досягнення цілей  
  

Рейтинг 

результативності 

(досягнення цілей 

під час вирішення 

проблеми)  

Бал  

результативності  (за 

чотирибальною 

системою оцінки)  

Коментарі щодо присвоєння 

відповідного балу  

Альтернатива 1  1  Альтернатива зберігає всі наявні 

недоліки, що наведені в розділі 

ІІІ  

Альтернатива 2  4  Очікується, що альтернатива 

дозволить досягти цілей, що 

зазначені в розділі ІІ  

  

Рейтинг 

результативності  
Вигоди (підсумок)  

Витрати 

(підсумок)  

Обґрунтування 
відповідного 

місця  

альтернативи в 

рейтингу  
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Альтернатива 1  Для держави:  

відсутні  

  

Для громадян: вигоди 
відсутні  

  

  

Для суб'єктів 

господарювання: 

вигоди відсутні  

Для держави:  

додаткові витрати;  

  

Для громадян: 
додаткових витрат  

не передбачено  

  

Для суб'єктів 

господарювання 

додаткові 

необхідні витрати  

Ця альтернатива  

є  

неефективною, 

оскільки не 

дозволяє 

вирішити 

проблеми  

Альтернатива 2  Для держави: 
покращення  

інвестиційного клімату  

Для держави:  

додаткових витрат 

не передбачається  

Альтернатива є 

доцільною з 

огляду на 

перспективні 

вигоди  

  Для громадян: 
Збільшення кількості 
представництв 
іноземних суб'єктів 
господарської 
діяльності сприятиме 
залученню іноземних 
інвестицій  

  

Для суб'єктів 

господарювання: 
зменшення необхідних 
витрат ресурсів 
представництвами 
іноземних суб'єктів 
господарської 
діяльності;  

зменшення необхідних 

процедур для початку 

діяльності 

представництвами 

іноземних суб'єктів 

господарської 

діяльності;  

Для громадян: 
Додаткових витрат  

не передбачено  

  

  

  

  

  

  

Для суб'єктів 

господарювання:  

Зменшення 

необхідних витрат  
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Рейтинг  

Аргументи щодо переваги 

обраної альтернативи/ причини 

відмови від альтернативи  

Оцінка ризику 
зовнішніх чинників 

на дію  

запропонованого 

регуляторного акта  

Альтернатива 1  Ця альтернатива не здатна 

вирішити проблеми, що наведені 

в розділі І документа  

Ризиків зовнішніх 

чинників не виявлено  

Альтернатива 2  Ця альтернатива є найбільш 

доцільною з огляду на поточний 

стан проблеми та потенційні 

вигоди від її реалізації для 

держави, громадян та суб'єктів 

господарювання  

Ризиків зовнішніх 

чинників не виявлено  

  

Ураховуючи вищенаведені позитивні та негативні сторони альтернативних 
способів досягнення встановлення цілей, доцільно прийняти розроблений проєкт 
постанови.  

  

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання 

визначеної  проблеми  

  

З метою досягнення цілей, визначених у розділі ІІ аналізу регуляторного 
впливу, пропонується видати постанову Кабінету Міністрів України. Кроки, які 
необхідно здійснити органам влади для розв’язання проблеми:  

1) Кабінет Міністрів України видає постанову;  

2) Держстат та його територіальні органи доводять до відома громадян і 
суб'єктів господарювання Положення про ЄДРПОУ зі змінами, внесеними 
постановою Кабінету Міністрів України, шляхом оприлюднення на 
офіційному вебсайті.  

Розв'язання проблеми можливе лише шляхом прийняття проєкту постанови, 
що дозволить зменшити кількість необхідних процедур і витрати для початку 
діяльності представництвами іноземних суб'єктів господарської діяльності.  

  

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, 

якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого 

самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або 

виконувати ці вимоги  
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Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових витрат та 
ресурсів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування.  

Фізичні та юридичні особи зменшать необхідні витрати, пов'язані початком 
діяльності представництвами іноземних суб'єктів господарської діяльності.  

Можливість виконання вимог регуляторного акта оцінюється як висока, 
оскільки скасування регуляторної норми орієнтується на потреби споживачів. У 
органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб, на яких 
поширюватимуться вимоги регуляторного акта, є достатньо ресурсів для їх 
виконання.  

Витрати органів виконавчої влади на виконання вимог регуляторного акта 
відсутні.  

Державне регулювання за проєктом постанови не передбачає утворення 
нового державного органу або нового структурного підрозділу діючого органу.  

  

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта  
  

Строк дії проєкту акта є необмеженим, оскільки норми законодавства, які 
передбачають необхідність прийняття проєкту акта, мають необмежений термін 
дії.  

Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни міжнародно- 
правових актів чи законодавчих актів України вищої юридичної сили, на 
виконання яких розроблений цей проєкт регуляторного акта.  

Термін набрання чинності проєкту постанови – із дня її офіційного 
оприлюднення.  

  

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта  
  

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних 
цільових фондів, пов'язаних з дією акта не зміниться.  

2. Кількість суб'єктів господарювання та фізичних осіб, на яких 
поширюється дія акта, необмежена.  

Реалізація акта в разі його прийняття буде характеризуватися таким 
чинником, як кількість представництва іноземних суб'єктів господарської 
діяльності, зареєстрованих в Україні.  

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з 
основних положень проєкту регуляторного акта – високий, оскільки зазначений 
проєкт постанови та відповідний аналіз її регуляторного впливу розміщено на 
офіційному вебсайті Державної служби статистики України в розділі 
"Документи", підрозділ "Відомості про регуляторну діяльність".  

  

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься 

відстеження результативності дії регуляторного акта  
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Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиме Державна 
служба статистики України за показниками результативності проєкту наказу.  

Базове відстеження результативності регуляторного акта 
здійснюватиметься після набрання чинності актом, але не пізніше дня, з якого 
починається проведення повторного відстеження результативності, шляхом 
аналізу статистичних даних.  

Повторне відстеження результативності регуляторного акта 
здійснюватиметься через рік після набрання чинності цим регуляторним актом 
шляхом аналізу статистичних даних і порівняння їх із показниками базового 
відстеження.  

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта 
здійснюватиметься раз на кожні три роки, починаючи із дня закінчення заходів з 
повторного відстеження результативності регуляторного акта, шляхом 
порівняння статистичних даних.  

  
  

Голова Державної  

служби статистики України           Ігор ВЕРНЕР  

  

____________ 20___ р.  




